ill. CBegeHusa 0 HopMaTUBaxX OUeHKU (PHAHCOBOW YCTOUUKUBOCTU AEATENTLHOCTH

3acTpoiiwmka’®
1 HopmaTus obecrnedeHHocTH obssaTenscTa” (H') 10,8
2 HopmaTwBe LeneBoro Ucnonb3oBaHus cpencts” (H°) 0,3
3 HopmaTug 6e3ybbiTo4HOCTI 3
4 Pasmep coBCTBEHHbIX AEHEXHbIX CPEACTB -
3acTpoiilmka’’
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CnpaBka no pacqeTy HOpMaTUEOB OLIEHKW (PMHaHCOBOW YCTOWYMBOCTH 3aCTPOWLLMKE
k oTyeTy 3a 2 keapTtan 2019 ropa

HopmaTue o6ecneyeHHocTH 06A3aTeNLCTE

Ha 30.06.2019

Bcero no opraHuaaunm

Ne n/n MokasaTens ThIC.pY6.
1|A - cToumocTb akTHeOB 3acTporimka (cTp. 1600 Banaxca) 1677 280
O - cymma 0643aTENLCTB 3aCTPOWLLMKE Nepen YYacTHUKaMu AONEBOMO CTPOUTENLCTRA
WCX0OA U3 LeHsl Aorosopa (oTpaxeHa B cTp. 1530 BanaHca "[oxoabl Byayrowmux
2|nepuogos") 155 836
3|H1 - HopmaTtus oBecneyerHocTy obszatenscts, H1=A/0 10,8
HopmaTuB LeneBoro MCNonbL30BaHWA CpeacTs
Ne n/n MokasaTens ThIC.pY6.
1|BHeoGopoTHble akTueel (cTp. 1100 6anaHca) 1276 784
2|0ebutopckan 3agonxeHHocTe (cTp.1230 Ganakrca) 121 538
3|KpaTkocpoyHele diHarcosble Broxerus (cTp. 1240 GanaHca) 2 644
AKTWBbI HE3ABEPLUEHHOTO CTPOWTENLCTBA, BKIKYEHHbIE B pa3den BHEOOOPOTHbIE
akTuesl (¢Tp.1190 Banaxca), B TOM YWUCIE Pacxoibl N0 CTPOWUTENBCTBY YKa3aHHBLIX
4| %u1nblX AoMOB 977 143
AH - CTOMMOCTb 2KTUBOB 3aCTPOWMLLKKA, HE CBS3aHHbIX CO CTpOUTENLCTBOM (Tabnuua
5|cTp.1+cTp.2+CTp.3-cTp.4) 423 823
6|uncThie akTvesl 3acTpoiwmka (cTp. 1600 - (cTp. 1400 + cTp.1500) GanaHca) 452 636
7|06was cymma ofs3aTenseTs 3acTponluka (cTp.1400+cTp. 1500 GanaHca) 1224 644
Cymma ofs3aTenseTB 3aCTPOWLLUKA Nepes YYacTHUKaMKU A0NEsoro CTPOUTENLCTBa
WCx0a8 U3 LUeHsl gorosopa (oTpaxeHa B cTp. 1530 6anawxca "doxons! Gyayuux
8|nepunogos") 155 836
CyMMa YUCTBIX aKTUBOB 3acTpoiwmka v oblan cymma erc 08a3aTensCTe,
YMeHblUeHHan Ha BenuyuHy 06R3aTensCTB No AOTOBOPaM YYacTus B A0NeBOM
9|cTponTenscTee (cTp.6+cTp.7-CcTP.8) 1521 444
10{H2 = AH / cTp.9 0,3




